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Episcopul Veniamin a slujit într-o parohie 
ilfoveană ocrotită de Sf. Irodion de la Lainici

Image not found or type unknown

Episcopul Veniamin a slujit miercuri la hramul parohiei „Sfântul Proroc Ilie și Sfântul 
Cuvios Irodion de la Lainici” Săbăreni – Buftea, care şi-a serbat cel de-al doilea 
ocrotitor.

Ierarhul a oficiat Sfânta Liturghie, alături de mai mulţi clerici şi diaconi.

În cuvântul său, Episcopul Basarabiei de Sud, a vorbit despre viaţa sfântului Irodion.

„Sfântul s-a născut în București, în anul 1821 și a primit numele de Ioan la botez. 
Pe când avea 20 de ani, tânărul Ioan a fost închinoviat la Mănăstirea Cernica, iar 
pentru ascultarea, smerenia și jertfelnicia de care a dat dovadă a fost tuns în 
monahism la 3 decembrie 1846, primind numele de Irodion. După ce Starețul lui, 
Sfântul Calinic a fost ales episcop de Râmnic, in anul 1850, printre ucenicii care l-au 
urmat a fost si monahul Irodion. Acesta a fost închinoviat la Schitul Lainici, fiind 
hirotonit diacon si preot in 1853, iar în anul 1854 a fost numit stareţ al mănăstirii”.

„La Mănăstirea Lainici va rămâne toată viața, devenind un duhovnic iscusit, 
povățuitorul al monahilor si un slujitor devotat al Bisericii. Pentru viața sa sfânta și 
calitățile cu care a fost înzestrat de Dumnezeu era mult căutat si apreciat de 
credincioși, având darul înainte vederii si al vindecărilor. El cunoștea tainele 
oamenilor si alunga demonii, cu mult tact ii povățuia pe toți spre Hristos. Văzând 
lucrarea Duhului lui Dumnezeu in el, episcopul Calinic îl avea de duhovnic, vizitând 
adesea aceasta obște. A condus obştea timp de 41 de ani, cu mici întreruperi, 
sârguindu-se sa împlinească ascultările si slujirea cu mult devotament”.

„Sfântul Irodion a trecut la Domnul la 3 mai 1900, iar la mormântul său au 
continuat să se vindece cei bolnavi. Sfintele sale moaşte au fost descoperite în mod 
minunat la 109 ani de la trecerea sa la Domnul. Iar în ziua de 1 mai 2011 a avut loc 
la Mănăstirea Lainici slujba de canonizare a Sfântului Irodion, în prezenţa 
Preafericitului Părinte Patriarh Daniel și a membrilor Sfântului Sinod al Bisericii 
Ortodoxe Române”.

Părintele Episcop i-a îndemnat pe credincioșii prezenți să-l cinstească și să se roage 



sfântului Irodion de la Lainici, pentru că este grabnic folositor și ajutător.
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